

办社保 到交行 办卡激活一站解决

交通银行郑州地区网点全面支持: 社保卡即时制卡 社保卡激活 社保缴费 社保代扣

具体详询
交通银行各网点

交通银行沃德财富品牌十五周年特别报道——《我和沃德的故事》

开栏的话

2006年,交通银行推出专为高净值客户打造的金融服务品牌——沃德财富,传承百年交行始终如一的财富管理精神,意在表达以“德”创财富之“沃”。品牌符号“OTO”,源自“ONE TO ONE FOCUS MAKES MORE”,诠释出沃德财富以全球视野和国际化智囊团队为支撑,一对一、面对面、团队协作提供全方位的金融服务。

2021年,交通银行沃德财富品牌迎来15周年。即日起,《我和沃德的故事》系列报道正式推出,来自交通银行的员工、客户代表,将用真挚的语言讲述他们和沃德财富的故事。郑报全媒体记者 倪子 通讯员 杨志斌

交通银行郑州百花路支行范崇真: 一起成长



优雅的环境、明亮的柜台、大气的沃德专区,挂有“洪亚辉理财工作室”的理财专区,还记得来交通银行郑州百花路支行实习的第一天,我就被它深深吸引。

转眼6年过去,一路走来,沃德财富陪伴我成长。刚转岗时,我每天利用下班时间学习理财产品要素,分类、比较不同银行的理财产品,包括各种银行卡的优惠活动。功夫不负有心人,辛勤付出换来了我的第一位私人银行客户。

起初,这位客户只是咨询信用卡业务,后来,当得知办理沃德卡就可以申请白金信用卡,并且白金信用卡可享受境外龙腾机场的贵宾厅服务,这更加引起了他的兴趣,并

表示尽快办理沃德卡。果不其然,没过多长时间客户就将达标金额转到卡上,并顺利办了白金信用卡。而后,每当客户需要享受龙腾机场贵宾服务,我都会提前致电机场预约贵宾室。

点滴细心服务增加了客户信任,客户对交通银行私人银行产品更加感兴趣。至今,已有150多名客户在我的介绍下申请了沃德贵宾卡,享受到了交行沃德专属服务。

交通银行信阳分行吴凡: 初次相遇



2018年的夏天,带着满心欢喜,我走进交通银行信阳分行的办公大楼。从跟岗学习到独立给客户处理业务再到走出柜台,入行3年来,至今我还记得接待第一位客户时的欣喜。

那是一个阳光明媚的下午,这位客户衣着朴素走进厅堂,告知我要开一张银行卡在工地上使用。跟他所在单位核实后,就为他办理了银行卡。

起初,他经常因为一些小问题给我打电话,例如手机银行登录密码忘记了怎么办、过年银行是否营业、跨行转账收不收手续费等?他每一次询问,我都会及时回复。

后来有一天,他突然来行里说要存点钱。只见他提了两大袋子

现金,一捆捆整整齐齐的,就这样他成为我的第一个沃德客户。

他为自己精心挑选了一个有纪念意义的卡号,该卡可以享受39个城市40家机场国内航班VIP服务,以及专属价格优惠、专属理财产品、专属理财客户经理等诸多特色权益。

我认为,服务客户没有捷径。只要用心经营,急客户之所急、想客户之所想,总会带来意想不到的收获。

信用卡积分能兑换现金? 假的!

银行提醒:持卡人如收到此类短信,切勿轻信,更不要随意点开“相关链接”



多家银行调整信用卡积分规则

日前,兴业银行信用卡发布公告称,自2021年6月1日起,该行信用卡《积分活动规则》将做三方面的调整,一是新增部分线上支付交易累计积分,用户每月通过微信支付(财付通)、支付宝、京东支付、美团支付、苏宁支付、小米支付、拼多多支付、唯品支付绑定兴业信用卡线上交易

均累计积分。

另外,兴业银行信用卡还增加了52个不予累计积分的商户类别。此前,华夏银行、邮储银行等多家银行信用卡中心调整了信用卡积分规则,主要包括取消部分第三方支付机构受理的交易累计积分;取消指定商户类别的交易累计积分;新增微信、

支付宝等线上支付累计积分。

业内人士表示,调整信用卡积分规则是一方面为了杜绝部分用户通过养卡“薅羊毛”的行为,有利于银行加强风控,遏制套现、套积分等虚假交易;另一方面,这也是银行对线上支付渠道的重视,预计未来银行增加线上支付累计积分的举措将持续。

警惕信用卡积分换钱骗局

上周,市民王先生收到一条信用卡积分兑换的短信:“尊敬的用户,您的信用卡积分即将清零,如果您还没有兑换,请及时登录xxx.com,根据提示下载安装激活后,便可领取225元大礼包……”,半信半疑的王先生并没按照短信提示操作,而是先去银行问了工作人员。仔细看完短信,银行工作人员明确表示王先生接到的这个是诈骗短信,千万不能随意点开链接。

还有市民刘女士,前段时间她也收到了一条银行发来的信用

卡积分换现金的短信,短信称“尊敬的用户,您的信用卡积分即将清零,如果您还没有兑换,请点击链接,将积分兑换现金”。她就点了该链接,进入了一个积分兑换现金的页面,要求她填写身份证号码、信用卡卡号、信用卡安全码、短信验证码,这让她感到很奇怪,这些全部都是信用卡的重要信息,于是赶紧把页面关了。后来刘女士给发卡行打电话向客服咨询,客服非常肯定地告诉她这是条诈骗信息。

业内人士提醒,这类的短信是不法分子通过“伪基站”伪装

成银行官方客服电话群发的,目的就是积分换钱作为诱饵来让持卡人上当受骗,短信中的链接其实是一个钓鱼网站。持卡人要是点开链接在钓鱼网站上填了个人信息和信用卡信息后,是会导致信用卡被盗刷的。

银行信用卡人士提醒,通常情况下,银行信用卡积分只能兑换礼品或者优惠券,不会直接兑换现金,所以市民收到疑似银行发送的信用卡积分换钱的短信,一定要仔细辨别,不要轻信短信里面的内容。

信用卡积分是银行为鼓励用户刷卡提供的一大福利,利用积分可以兑换实物或者虚拟权益等,因此也被羊毛党视为“必争之地”。

近段时间,多家银行发布公告调整信用卡积分规则,导致一些不法分子趁着机会实施骗局,发送诈骗短信诱导客户信用卡积分换现金等。银行信用卡人士提醒,通常情况下,银行的信用卡积分只能兑换礼品或者优惠券,不会直接兑换现金。持卡人如果收到疑似银行发送的信用卡积分换钱短信,一定要仔细辨别,不要轻信短信里面的内容,更不要随意点开短信里的链接。郑报全媒体记者 倪子